

CUVÂNTUL LIBER

Coedifican independent. Apare la Deva

Anul VII • Nr. 1534

• Marți, 19 decembrie 1995

8 PAGINI • 200 LEI

16 decembrie 1995 — o dată pentru istorie ORAȘUL BRAD A DEVENIT MUNICIPIU

Sâmbătă, 16 decembrie 1995, a fost o zi de iarnă calmă la Brad. Nu zăpadă, nu ger, nu vânt. A fost însă zi de muncă, având în vedere multele, prea multele zile de repaus în această lună, deși, după 1989, ne-am dezobișnuit să mai lucrăm sâmbătă. Mai presus de toate, însă, ziua de sâmbătă, 16 decembrie 1995, a fost una de sărbătoare, de a dăncă emoție și trăire sufletească pentru locuitorii Bradului. Localitatea a împlinit 550 de ani de la prima atestare documentară, iar în baza unei legi adoptate de parlamentul României, orașului Brad i s-a conferit statutul de municipiu. Acestor două momente i-au fost dedicate manifestările de sâmbătă.

Atribuirea statutului de municipiu orașului Brad este o recunoaștere firească a documentelor istorice, a tradițiilor culturale și a evoluției economice ale acestui binecuvântat colț de țară, locuit de români, adevărați, de oameni harnici și pricepuți în meșteșuguri, de moși ai căror înaintași — Horea, Cloșca, Crișan, Avram Iancu — au luptat până la sacrificiu pentru neam și dreptate socială. Relicvele arheologice descoperite în perimetrul Bradului, mărturiile în piatră și în lemn, toponimia sunt elemente grăitoare ale vechimii milenare a locurilor, după cum alte obiecte și documente atestă exploatarea minierelor în zona Bradului de peste 2000 de ani.

Vremurile mai apropiate

de noi au dat Bradului și împrejurimilor sale noi dimensiuni edilitare, economice și sociale. L-au îmbogățit spiritual, le-au întărit îndreptățirea de a aspira la statutul de municipiu pentru orașul lor. De altminteri, în timpul expozeu prezentat sâmbătă asistenței la evenimentul sărbătoresc organizat în centrul orașului, expozeu apărut și în publicația locală „Zarandul”, profesorul Romulus Neag a parcurs în amănunțime existența Bradului, „a cărui origine se pierde în preistorie”. La accentuat principalele evenimente pe care le-a traversat, l-a preamărit înaintașii și faptele lor glorioase și, „cero” lar peste timp, l-a zăugăvit chipul nou de astăzi. „Acum, de la înălțimea u-

nei jumătăți de mileniu

de mărturie scrisă a existenței lor, brădenii rememorează cu mândrie și cu durere, cu bucurie și cu tristețe, durată prin istorie, scrutează cu încredere și cu strângere de inimă perspectiva sfârșitului și începutului de mileniu” — sublinia vorbitorul.

Cei 550 de ani de atestare documentară a Bradului, sărbătoriti în acest decembrie 1995, vor vorbi peste vreme urmașilor de pe placa de marmură albă aplicată pe clădirea Consiliului local. Un sobor de preoți, în frunte cu Preasfinția Sa Timotei Sevițiu, Episcopul Aradului și Hunedoarei, a sfințit placa comemorativă, a oficiat un Te Deum, a intonat corinde tradiționale prilejuate de apropiatele sărbători ale Crăciunului.

Pe scena ridicată în fața Consiliului municipal Brad, au urcat oficialități locale, primari din comunele Țării Zarandului, ai municipiului Orăștie și orașului Simeria, reprezentanți ai Prefecturii județene și Consiliului județean, ai unor întreprinderi și instituții locale și județene, ai câtorva formațiuni politice și asociații neguvernamentale, parlamentari. Au fost prezenți dl. Costel Alic, prefectul județului Hunedoara și Gheorghe Dreghici, președintele Consiliului județean. Au fost de asemenea prezenți d-nii

DUMITRU GHEONEA,
ION CIOCLEI,
CORNEL POENAR,
Fotografii PAVEL LAZA

(Continuare în pag. a 2.a)



BRAD, 16 decembrie 1995. Aspect de la momentul festiv de declarare a municipiului.

FLASHI

○ **Dotare proprie.** În vederea extinderii activității proprii în domeniul exploatarei masei lemnoase, Filiala Silvică din Deva și-a procurat 4 TAF-uri noi, ceea ce-i va asigura și sporirea surselor sale de venituri. (N.T.)

○ **Muntele.** Acesta este titlul buletinului informațional editat de Agenția Națională a Zonei Montane, în care sunt cuprinse o serie de materiale privind locul și rolul gospodăriilor montane în dezvoltarea țării noastre, având în vedere și perspectiva aderării la Uniunea Europeană. (N.T.)

○ **Prins în pod.** Deși se eliberase din penitențiar în aceeași zi — 4 octombrie 1995 — și era așteptat acasă de familie, Mircea Danciu din Uricani, fără ocupație, recidivist, va face calea în toarsă dincolo de gratii, fiind arestat preventiv. A fost prins în noaptea de 4/5 octombrie în flagrant în podul locuinței lui C.S. din Brad, de unde intenționa să susstragă bunuri. (A.I.J.)

○ **Concesionare.** Consiliul local Orăștie a scos la licitație 14 parcele de teren pentru construcție de garaje individuale înșiruite. Licitația a pornit de la tariful de 1500 de lei pe mp/an. S-a licitat și adjudecat la valori între 1505 și 25 500 lei/mp pe an. (I.C.)

○ **În casă nouă.** Începând de săptămâna trecută, S.C. ATL Info-service S.R.L. Deva, reprezentant autorizat al SAFI, s-a mutat la noul sediu, în strada Emanoil Gojdu, bloc 50, ap. 11.

De asemenea, pe lângă punctele de lucru din Hunedoara și Petroșani, s-au mai deschis, alte puncte în Brad (str. A. Iancu, nr. 21, bloc 43), Simeria (str. A. Iancu, bloc 6, parter) și Orăștie (magazinul Palja, etaj 1). (N.T.)

○ **Crește dotarea tehnică.** Pentru a face față volumului de lucrări care a sporit considerabil în sectorul vegetal, la S.C. Suiprod S.A. Orăștie s-au procurat 4 tractoare și o benă, având în vedere că din toamna trecută s-au mai adăugat încă 90 de ha la suprafața pe care se fac prestații agricole. (N.T.)

○ **Atenție la gurile de canal!** Duminică dimineață, 17 decembrie a.c., pe strada Carpați, la aproximativ 50-60 metri de intersecția cu bdul 22 Decembrie, capatul unui canal din mijlocul benzilor de circulație a fost smuls de la loc și aruncat la câțiva metri depărtare. „Hăul” creat în mijlocul străzii a reprezentat nu numai un pericol pentru traficul rutier, ci și pentru viața celor aflați în trecere pe la locul cu pricina. Gestul făptușului este greu de calificat, ceea ce ne reține de la alte comentarii! (C.P.)

CURSUL VALUTAR

19 DECEMBRIE

• 1 dolar SUA	— 2565 lei
• 1 marcă germană	— 1777 lei
• 100 yeni japonezi	— 2517 lei
• 1 liră sterlină	— 3951 lei
• 1 franc elvețian	— 2204 lei
• 1 franc francez	— 516 lei
• 100 lire italiene	— 160 lei

Cursuri de referință ale Băncii Naționale a României.

UNA PE ZI

ANUNȚ

• **Domn singur, stare materială excepțională, fără probleme de sănătate, doresc să rămân așa.** Telefon după ora 22,00.

Ce-a mai fost...

● **TIMIȘOARA REVOLUȚIONARĂ.** Preaplînul durerii înăbușite, al dictaturii și terorii a scos în stradă populația Timișoarei, în 16 decembrie 1989, declanșând ceea ce avea să devină Revoluția Română. Sâmbătă și duminică, timișorenii au aniversat șase ani de la căderea regimului comunist, al cărui act l-au semnat primii din țară, și-au plâns martirii, le-au așezat flori și lumânări aprinse la căpătâi. Duminică, 17 decembrie, a fost declarată zi de doliu pe raza municipiului Timișoara.

● **CATASTROFA AVIATICĂ.** În ziua de

13 decembrie a.c., la ora 21, în apropierea orașului Verona, din Italia, un avion Antonov 24, aparținând Companiei românești „Romavia”, care făcea cursa Verona — Timișoara, și care decolase de pe aeroportul orașului în urmă cu numai cinci minute, s-a prăbușit și s-a distrus în totalitate, provocând moartea celor 49 de pasageri aflați la bord. 14 erau români; șase pasageri și opt membri ai echipajului.

● **LEGEA FINANTELOR PUBLICE.** Deputații au dezbătut și aprobat, în cursul săptămânii trecute, Legea finanțelor

publice, care stabilește normele privind constituirea fondurilor de resurse financiare la dispoziția statului și a altor entități publice, repartizarea și utilizarea acestora.

● **PREȘEDINTELE ION ILIESCU, LA MADRID.** Sâmbătă, 16 decembrie, cel 15 șefi de stat și de guvern ai Uniunii Europene s-au întâlnit, la Madrid, în Spania, cu reprezentanții altor 10 state europene (la nivel de președinți și miniștri de externe), între care și România (Ion Iliescu și Teodor Meleșcanu), propuse să devină membre ale UE. S-au discutat o serie de elemente, precum și data de înce-

pere a negocierilor în vederea aderării celor 10 la UE. Se pare că data este destul de îndepărtată.

● **PRIVATIZAREA SE MAI AMÂNĂ.** Guvernul și Parlamentul au hotărât prelungirea datei de depunere a cupoanelor nominative de privatizare cu trei luni, respectiv până la 31 martie 1996 — la cele aproape 4000 de unități din lista pentru privatizare și până la 30 aprilie la FPP.

● **CONFERINTE, CONGRES, DISCUȚII.** La București a avut loc Conferința Națională a Partidului Socialist, care

a stabilit data de 17-18 februarie 1996 pentru desfășurarea Congresului partidului, când se va lansa și propunerea unui candidat la președinția României. Partidul Național al Automobilștilor, intrunit sâmbătă, la Hotelul „Parc” din Capitală, în primul său Congres, a adoptat statutul, platforma — program, și a ales organele de conducere și așteaptă pătrunderea în parlament cu autovehiculele. Tot un congres (al IV-lea) a organizat, la Iași, Asociația Foștilor Deținuți Politici din România. (AFDPR)

...Ce s-a-n întâmplat

CALENDAR

19 decembrie

• **Sf. Bonifaciu; Cuv. Grihonteu; Sf. Aglaia;**
• 1921. Se emite Legea pentru alegerea mitropoliților și episcopilor în România;

• S-a născut, în 1920, scriitorul hunedorean NECULAI CHIRICA. La mulți ani!

• Soarele răsare la ora 7,47 și apune la 16,38;

• Au trecut 352 de zile din an; au rămas 13.

APEL

Parohia Ortodoxă Română „Sfântul Vasile” Deva III face un apel călduros către toți agenții economici care, cu ajutorul lui Dumnezeu, au realizat beneficii la sfârșit de an, să sponsorizeze lucrările de extindere a fostei capele situate în cimitirul ortodox din strada Epinescu, lucrări care vor începe în primăvara anului 1996.

Consiliul Parohial dorește tuturor sărbătorii ferice, iar pentru ajutorul acordat, bunul Dumnezeu să vă răsplătească. Cont C.E.C. Deva: 45110864. (E.S.)

LA SIMERIA

Presiune scăzută a gazului metan

În ultimele 10 zile, la CT 1 și CT 1 A, din Simeria, centrale termice care asigură căldura și apa caldă pentru 900 de apartamente, presiunea gazului metan la cazane nu a depășit 100 de milibari, ajungând în perioadele de consum maxim la 15-20 milibari.

Deși, conform contractului nr. 5/95, încheiat între Simprest S.A. Simeria și Regia Autonomă de Gaz Metan Tg. Muș, s-a cerut expres ca presiunea minimă la livrarea gazului să fie de 600 de milibari, în realitate lucrurile stau altfel.

Inexistența unei presiuni corespunzătoare a dus pe moment situația avută, în ultimele zile, a rămas aceeași. (C.P.)

Ziar editat de

CASA DE PRESĂ ȘI EDITURĂ „CUVÂNTUL LIBER” DEVA

societate pe acțiuni cu capital privat

Inmatriculată la Registrul Comerțului Deva, cu nr. J/20/618/1991. Cont: 4072613110 B.C.R. Deva. Cod fiscal: 2116827.

CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE

DUMITRU GHEONEA, președinte (redactor șef); TIBERIU ISTRATE, vicepreședinte (redactor șef adjuncț); SABIN CERBU, MINEL BODEA, NICOLAE TIRCOB.

Adresa redacției: 2700 — Deva, str. 1 Decembrie, nr. 35, județul Hunedoara. Telefoane: 611275; 612157; 611269; 625904 (corectură). Fax: 618061.

Întreaga răspundere pentru conținutul articolelor o poartă autorii acestora.

Redacția nu răspunde material sau moral pentru articolele necontractate, trimise ziarului din propria inițiativă a colaboratorilor.

Manuscrisele (publicate sau nu) nu se înapoiază autorilor.

Tiparul executat la S.C. „Polidava” S.A. Deva.

Orașul Brad a devenit municipiu

(Urmare din pag. 1)

Ioan Rus, prefectul județului Alba, și profesor Ioan Teodor Stan, președintele Societății Naționale „Avram Iancu”.

În fața asistenței, primarul noului municipiu Brad, dl. Nicolae Moga, a făcut o succintă prezentare a localității, brodată pe documente arheologice, date istorice și cifre statistice, concluzionând cu motivația demersului Consiliului local, sprijinit în asistență de parlamentarii hunedoreni, pentru a i se atribui orașului Brad statutul de municipiu. „Să ne ajute Dumnezeu să fim la înălțimea înaintașilor noștri și să cinstim titlul de municipiu acordat” — a conchis vorbitorul.

Cei trei parlamentari ai P.D.S.R. prezenți la eveniment — pentru că alții, din alte zone politice, nu au fost — au avut sarcini precise. Senatorul Octavian Muntean a expus Legea privind declararea orașului Brad ca municipiu, senatorul Ioan Dinș a prezentat mesajul Senatului adresat cu acest prilej tănărului municipiu Brad și locuitorilor săi, iar deputatul Gheorghe Ana a dat citire mesajului Camerei Deputaților.

În mesajul său, prezentat de către consilierul Victor Opaschi, dl. Ion Iliescu, președintele României, a relevat importanța momentului sărbătorit, a evidențiat evenimentele istorice ale localității și evoluția sa economică-socială în timp, a consemnat faptele de luptă și de jertfă ale moșilor zărândeni — Horea, Cloșca, Crișan, Avram Iancu —, ca și trăsurile morale, destoinicia și dinamismul de azi ale trăitorilor pe aceste meleaguri — argumente certe ale ridicării celui mai activ centru al Țării Moților la rang de municipiu. Mesajul Președintelui țării a cuprins, în încheiere, tradiționala urare „La mulți ani!”, prilejuită de sărbătorile Crăciunului și ale Anului Nou 1996.

Un vibrant mesaj de felicitare, de prosperitate și bunăstare a adresat Bra-

datul și brădenilor primul ministru al României, dl. Nicolae Văcăroiu, mesaj căruiu l-a dat citire dl. Dan Matei Agaton, ministrul turismului.

O formație de școlari, una de colindători și alta de dansatori, în frumoase costume populare, au prezentat câteva dansuri și au cântat colinzi de Crăciun, care au bucurat sufletele și au încălzit atmosfera sărbătorească. Apoi, garda de onoare a Garnizoanei de vânători de munte din municipiu a prezentat onorul, iar fanfara aceeași unități militare a defilat prin fața tribunel, a intonat Imnul național, cântece patriotice și îndrăgitul Marș

al lui Iancu, dând sărbătorii fast și amplitudine.

Programul manifestărilor ocazionale de aniversarea a 550 de ani de Brăduț și de ridicarea sa la rang de municipiu a mai cuprins vizionarea unei expoziții documentare deschise la Casa de Cultură din localitate, un agreabil spectacol de dans și cântec popular, presărat cu accente patriotice, în care au evoluat copiii ce alcătuiesc grupul de colindători al clasei a II-a C, de la Școala generală nr. 1 Brad, conduși de învățătoarea lor Elena Coza, dubașii din Almaș Săliște, comuna Zam și

copiii dubași din Dealu Mare, comuna Vălișoara, soliștii vocali Lenuta Evsel, Ana Banciu, Drăgan Muntean, Maria Dan, Lidia Benea, Ciprian Roman. Și totul susținut de țarașii și formațiile Ansamblului „Doina Crișului” al Casei de cultură din Brad, avându-i la pupitrul de comandă pe dirijorul Ionel Coza și pe coregraful Nicolae Grigoraș.

După orele amiezii, brădenii au fost delectați de acordurile fanfarelor reunite ale Scurselei miniere Brad — Barza.

Când s-a lăsat inserarea, peste oraș a plouat cu focuri de artificii, așa cum, de regulă, se încheie marile sărbători.



Vizită la expoziția organizată cu prilejul ridicării orașului Brad la rangul de municipiu.



Parada portului și dansului popular pe străzile noului municipiu.

RTL

6,30 Seriale, d.a.; 9,05 Springfield Story (s); 10,05 Santa Barbara (s); 11,00 Framos și bogat (s); 11,30 Divorțuri (s); 12,00 Prețul e fierbinte (cs); 12,30 Duelul familiilor (cs); 13,00 Mag. amiezii; 13,30 Fetele de aur (sitem); 14,00 Pașiunea ei e crima (s.p.); 15,00 Barbel Schafer talkshow; 16,00 Ilona Christen talkshow; 17,00 Hans Meiser talkshow; 18,00 Jeopardy! (cs); 18,30 Între noi (s); 19,00 Bună seara (mag. landurilor); 19,45 Știri, meteo, sport; 20,10 Exploziv — magazin; 20,40 Vremuri bune și rele; 21,15 Miza dublă (s).

CANALE 5

7,00 Știri; 9,45 Show-ul lui M. Costanzo (r); 12,30 Forum (show); 14,00 Știri; 14,25 Cotidiene (show); 14,40 Beautiful (s); 15,15 Robinsonii (s); 15,45 Casa Castagna (show) cu Alberto Castagna; 17,00 D.a.; 19,00 OK, prețul e corect (cs); 20,00 Roata norocului (cs); 21,00 Știri; 21,25 Cerculă zvonul (show); 21,40 Film; 23,45 Știri; 0,15 Show-ul lui M. Costanzo; 2,30 Cotidiene (show/r); 2,45 Cerculă zvonul (show/r); 3,00 Revista Presei; 3,30 Frontierele spiritului (em. relig.).

SAT 1

6,30 Germania azi dimineață; 10,00 Cannon (s.p.); 11,00 Insula fanteziilor (s); 12,00 Anna Maria (s/r); 13,00 Love Boat (s); 14,00 Trapper John, M.D. (s); 15,00 Star Trek (s, SF); 16,00 MacGyver (s); 17,00 Totul sau nimic (cs); 18,00 XXO (cs); 18,30 Știri regionale; 19,00 Așa-i viața (s); 19,30 Știri, sport, meteo; 20,00 Roata norocului (cs); 21,00 La ce e nevoie de părinți? (f.a.); 23,30 TV (rep.); 0,00 Harald Schmidt talkshow; 1,00 Cei mai buni prieteni (co); 3,00 Star Trek (s/r).

N.B.C.

6,30 Știri, cu Tom Brokaw; 7,15 Secretele pieței (r); 7,30 Hoții și a faceri; 8,00 Azi — informații la zi; 10,00 Super Shop; 11,00 Roata banilor: Europa; 15,30 Ultimele zvonuri bursiere; 17,00 Roata banilor: SUA; 18,30 Buletin bursier; 19,00 Știri și reportaje ITN; 19,30 Ushuaia cu M. Dickinson (do); 20,30 Selina Scott Show; 21,30 Profiluri: Brigitte Bardot; 22,00 Europa 2000 (do); 22,30 Știri și reportaje ITN; 23,00 Show-ul serii; 0,00 Hochei pe gheață NHL; 1,00 Buletin financiar; 1,30 Știrile nopții; 2,00 Real Personal (talkshow).

TV 5

7,00 Femei inimoase (s); 7,30 Teledimineța; 9,05 Jurnal; 9,35 Bibi și prietenii săi (s); 10,15 Meciul vieții (actualit.); 11,15 Fa, Si, La, a cânta (cs); 11,45 Thalassa (r); 12,45 Miza. Punctul (r); 14,05 Luminile... (r); 14,30 Fa, Si, La, a cânta (r); 15,45 Ceva picant (r); 16,30 Femei inimoase (r); 17,30 Bibi și prietenii săi (r); 18,15 Studio Gabriel (div.); 18,45 Campionul (cs); 19,30 Jurnal TV5; 20,00 Luminile...; 20,30 Jurnal elvețian; 21,00 Trimis special (rep.); 22,30 Moda în Canada; 23,00 Jurnal F2; 23,40 Bouillon de culture (mag.).

RAI UNO

7,00 Știri; 7,45 Unomattina (mag.); 10,35 Filma; 12,15 Dimineța verde (mag.); 13,25 Știri; 13,35 Doamna în galben (s); 14,30 Știri; 15,05 Sala de jocuri (cs); 16,45 Solletico (mag. copiilor); 16,50 Desene animate; 18,30 Zorro (s); 18,50 Azi în Parlament; 19,10 Seară italiană (mag.); 19,50 Luna Park (cs); 21,00 Știri, sport; 21,40 Numărul 1 (show); 0,20 După „bip” lăsați mesajul (show); 1,00 Știri, zodiac, meteo; 1,30 A ști; 2,15 Film.

SPORT SPORT SPORT

Birmingham

Tragerea la sorti a grupelor turneului final al Campionatului European de fotbal din Anglia

Duminică după amiază, la Birmingham, la „International Convention Centre”, în prezența unor numeroase oficialități și cunoscuți oameni din lumea fotbalului, a reprezentanților federațiilor de specialitate și a antrenorilor reprezentativelor de fotbal calificate din preliminarii, a avut loc tragerea la sorti a celor patru grupe ale turneului final al Campionatului European de fotbal ce se va desfășura în Anglia, între 8-30 iunie 1996.

GRUPA A	GRUPA B	GRUPA C	GRUPA D
1. ANGLIA	1. SPANIA	1. GERMANIA	1. DANEMARCA
2. ELVEȚIA	2. BULGARIA	2. CEHIA	2. PORTUGALIA
3. OLANDA	3. ROMANIA	3. ITALIA	3. TURCIA
4. SCOTIA	4. FRANȚA	4. RUSIA	4. CROAȚIA

La o privire destul de fugară ne putem da seama că de data aceasta, noi, românii, nu am mai avut bafta de la Paris. Era prea de tot să cădem de data aceasta în grupa D — considerată ca cea mai ușoară! Suntem alături de Spania și de Bulgaria și Franța. Ultimele două reprezentative ne-au fost adversare — Bulgaria la Euro '92, iar Franța, recent, în preliminariile Euro '96. Nu ne va veni ușor, toa-

Capii de serie au fost: Anglia (fiind țara gazdă), Danemarca (este deținătoarea titlului european), Germania și Spania (după ierarhia întocmită în urma rezultatelor obținute în preliminariile C.M. — SUA '94 și preliminariilor C.E. '96). România s-a aflat pe locul 5, la egalitate cu Portugalia. Capii de serie s-au „distribuit” într-o urnă, iar celelalte 12 echipe calificate în altă urnă, din care s-a efectuat prima extragere și apoi s-au tras la sorti „capii” pentru cele 4 grupe. Iată care au fost sortii:

te 4 echipele vizând... primele 2 locuri, care ar aduce calificarea mai departe, spre marea finală. Primul meci al turneului, la 8 iunie, Anglia — Elveția, pe vestitul stadion Wembley. Mecurile din Grupa B se vor disputa pe stadioanele din orașele Newcastle și Leeds. România va întâlni în primul meci, la Newcastle, în ziua de 10 iunie '96, pe... Franța! Apoi la 13 iunie pe Bulgaria și la 16 iunie pe Spania.

DIVIZIA NAȚIONALĂ

Ne revedem la primăvară!

În sfârșit, miercurea trecută au încheiat campionatul și echipele din Divizia Națională. Au pus punct campionatului, dar calvarul (pentru echipe, bineînțeles) continuă! Fiindcă F.R.F. pe lângă campionat, a comprimat și etapele din Cupa României în așa fel ca la 27 aprilie '96 să aibă loc și finala Cupei. Deci, după „saisprezecimile” de sâmbătă trecută, mâine au loc meciurile din „optimile”. Noroc că deja 5 echipe din D.N. au putut intra în vacanță fiind eliminate din Cupă.

Ultimul act în D.N. (de miercurea trecută) s-a făcut remarcat de înfrângerea Stelei de către F.C. Națio-

nal, iar Sportul Studențesc a mai servit trei puncte mari de la A.S. Bacău și studenții din Cluj au plecat și ei de la Iași, cu un punct prețios pentru un loc de mijloc în clasament. În multe locuri meciurile au fost anoste, fără vlagă, fotbalisti așteptând cu suflul la gură vacanța de care (unii) au parte abia de joi.

Steaua conduce cu numai 5 puncte în fața Rapidului și devine mai interesant duelul dintre aceste 2 formații. În subsol Ceahlăul a ajuns pe un loc ce nu îl prevestea nimeni în toamnă! Pentru nemțeni, băcăoani și ieșeni va fi o vacanță neliniștitoare.

Rezultatele etapei din 13 decembrie: FC Național — Steaua 1-0; Dinamo — Gloria Bistrița 2-1; Rapid — FC Brașov 3-0; AS Bacău — Sportul Stud. 0-1; Oțelul Galați — Ceahlăul P.N. 2-0; Univ. Craiova — FC Argeș 2-1; Petrolul — Farul 2-0; Poli. Timișoara — Inter Sibiu 5-1; Poli. Iași — U. Cluj N. 0-0.

CLASAMENTUL				
1. Steaua	21	14	3	4 52-21 45
2. Rapid	21	13	1	7 41-20 40
3. Univ. Craiova	21	11	3	7 29-20 36
4. Dinamo	21	11	3	7 25-21 36
5. Gloria Bistrița	21	11	1	9 29-23 34
6. FC Național	21	10	3	8 33-34 34
7. Farul C-ța	21	9	3	9 36-31 30
8. U. Cluj Napoca	21	9	3	9 26-23 30
9. Petrolul Ploiești	21	9	3	9 25-23 30
10. Poli. Timișoara	21	8	4	9 38-33 28
11. Sportul Stud.	21	8	3	10 20-20 27
12. Inter Sibiu	21	8	3	10 23-27 27
13. FC Argeș Pitești	21	8	3	10 26-33 27
14. FC Brașov	21	7	5	9 20-34 26
15. Oțelul Galați	21	8	1	12 24-29 25
16. Ceahlăul P.N.	21	7	4	10 22-31 25
17. Poli. Iași	21	7	2	12 20-47 23
18. AS Bacău	21	7	0	14 23-42 21

Etapa a 22-a a Diviziei Naționale va avea loc la 28 februarie 1996.

KARATE

ROMANIA LOCUL II LA C.E. — SENIORI

Între 9 și 11 decembrie în Republica Cehă, la Praga, au avut loc Campionatele Europene de Karate Fudokan tradițional, întretererile fiind patronate de Sensei Dr. Ilia Iorga 7 dan. Au participat 250 de sportivi din 18 țări. România ocupând în final locul II în clasamentul pe națiuni, în urma reprezentativii Poloniei, care a plasat la întreceri un lot de 60 karateka. Echipe reprezentative a țării noastre obțin și la aceste campionate un rezultat bun prin cele 9 medalii câștigate: 4 de aur, 3 de argint și 2 de bronz.

Din lotul de 15 sportivi deplasat la Praga de Sensei Dan Șulparu 5 dan, au făcut parte și 2 karateka de la AS Constructorul Hunedoara, Ianos Simo 2 dan și Cătălin Pruteanu 1 dan. Cel doi sportivi hunedoreni au contribuit la „zestrea” de medalii a reprezentativei României, astfel: medalie de bronz cu echipa de katas masculin: Ianos Simo, Cătălin Pruteanu și Mar Mihai, medalie de bronz cu echipa de kumite în componența Simo Ianos, Mușat Cornel, Vancea Pavel și Mar Mihai, și medalie de argint la fuku-go individual Cătălin Pruteanu.

Astfel, sportivii de la ASC Hunedoara încheie cu un nou succes acest an competițional în care au ocupat locuri fruntașe în competițiile naționale și internaționale la care au participat. (Mircea Steavu, Hunedoara).

REZULTATELE CONCURSULUI PRONOSPORT DIN 17 DECEMBRIE '95

1. Atalanta — Fiorentina	1-3	2
2. Bari — Parma	1-1	x
3. Juventus — Inter	1-0	1
4. Lazio — Sampdoria	6-3	1
5. Milan — Torino	1-1	x
6. Napoli — Roma	0-2	2
7. Piacenza — Cremonese	2-1	1
8. Udinese — Padova	3-1	1
9. Vicenza — Cagliari	0-1	2
10. Cesena — Foggia	1-0	1
11. Chievo — Venezia	0-0	x
12. Lucchese — Bologna	2-1	1
12. Pistoiese — Salernitana	1-1	x

FOND DE CASTIGURI:
284 840 887 LEL.

Pagină realizată de
SABIN CERBU

Handbalistele noastre au ratat și Olimpiada

Începutul promițător al handbalistelor noastre la Campionatul Mondial ne-a dat multe speranțe că România se va întoarce cu o medalie de la această prestigioasă competiție și în acest fel va „prinde” un loc al calificării la Olimpiadă. Nu a fost să fie, pentru că în meciul cu Norvegia — de ce ne era frică n-am scăpat — fetele noastre au suferit prima lor înfrângere în fața Norvegiei cu 19-21. Un meci început foarte bine (la un moment dat conduceam cu 13-7) a fost pierdut la 2 goluri diferență. A urmat întâlnirea cu Rusia pentru locurile 5-8 și am suferit o nouă înfrângere cu 28-29 și nici dreptul la

Olimpiadă. În meciul pentru locurile 7-8 România a obținut victoria cu 28-27 în partida sa cu Austria și ocupă locul 7 în clasament.

Duminică seara, în finala Coreea de Sud — Ungaria, victoria a revenit pe merit Coreei cu 25-20, asiaticile dovedindu-se superioare tehnice și tactic.

În partida pentru locurile 3-4 s-au întâlnit formațiile Danemarcei și Norvegiei. Victoria a revenit Danemarcei cu scorul de 25-24.

Primele patru clasate, Coreea de Sud, Ungaria, Danemarca și Norvegia au câștigat și dreptul de a participa la Olimpiada ce are loc în Atlanta.

„Saisprezecimile” și „optimile” în Cupa României la fotbal

Sâmbătă s-au desfășurat 16 meciuri în saisprezecimile în Cupa României la fotbal din care au făcut parte și cele 18 formații din Divizia Națională. Au fost câteva meciuri foarte interesante, inedite, unele formații nemaiîntâlnindu-se de ani de zile, altele necesitănd și prelungiri. Iată rezultatele complete: Gloria Cornești — Gloria Bistrița 0-1; Dunărea Călărași — FC Național 1-3; Sportul Municip. Vaslui — F.C. Argeș 1-3; Foresta Fălțiceni — Rapid 0-4; Armătura Zalău — Univ. Craiova 5-3; CSM Reșița — Dinamo 0-1; Gaz M. Medias — Ceahlăul P.N. 4-3; Petrolistul Boldești — Steaua 0-3; CFR Timișoara — Sp. Studențesc 2-3; Danubiana Buc. — Poli. Timișoara 5-1; Petrolul Stoina — AS Bacău 6-5; Tractorul Bv. — Inter Sibiu 1-2; Petrolul Drăgănești

— Oțelul Galați 1-3; ASA Tg.M. — Poli. Iași 2-0; FC Brașov — Farul C-ța 0-1; Petrolul Ploiești — U. Cluj N. 4-1.

Și de această dată surprizele n-au lipsit! Rapid (finalista de anul trecut), Univ. Craiova, Ceahlăul P.N., U. Cluj, Poli Timișoara, Poli. Iași și AS Bacău din Divizia Națională au părăsit competiția cu privirile în pământ! Rapidul, Univ. Craiova, Ceahlăul și A.S. Bacău au fost învinse după prelungiri.

Optimile de finală se dispută mâine, după următorul program: Steaua — Petrolul Stoina, FC Național — ASA Tg. Mureș; Gloria Bistrița — Armătura Z.; FC Argeș — Danubiana; Dinamo — Gaz Metan; Petrolul — Foresta Fălțiceni; Farul — Oțelul Galați; Sportul Stud. — Inter Sibiu.

VIATA NOASTRA CEA DE TOATE ZILELE

Primăria are bani, dar n-are autonomie în întrebuintărea lor

Primarul comunei Teliucul Inferior, dl Silviu Herban, consideră că în localitatea în fruntea căreia l-au investit oamenii a început cea mai mare campanie de investiții din istoria localității. L-am întrebat într-o discuție ce am avut-o cu domnia sa recent:

— De ce faceți această afirmație, dl primar?

— Să știți că nu este deloc gratuită.

— Vă rugăm să o argumentați.

— În curând, cred că chiar în această săptămână (11—18 decembrie) vor începe lucrările de introducere a gazului metan în Teliucul Inferior, Teliucul Superior și în Cinciș. Finanțarea este deschisă, constructorul l-am licitat. În conformitate cu proiectul de execuție, un număr de 630 de case vor beneficia de gaz metan.

— Cunoaștem — „Cuvântul liber” a scris despre aceasta — că v-ați străduit mult pentru introducerea gazului metan în comună.

— Așa este și ne bucurăm că am reușit. În perspectivă acționăm pentru introducerea gazului metan și în satul Izvoarele.

Discuție cu dl SILVIU HERBAN, primarul comunei Teliucul Inferior

— Introducerea gazului metan presupune și contribuția bănească a cetățenilor. Se realizează așa ceva?

— Da. S-au constituit comisii în fiecare sat ce se ocupă de adunarea contribuției cetățenilor la această lucrare. Un alt obiectiv al campaniei de investiții este alimentarea cu apă a satului de reședință a comunei. Prin Teliucul Inferior trece conducta de apă ce vine de la Râu Bărbat și se duce la Hunedoara. Am obținut aprobările necesare pentru a lua apă din conductă. În acest scop se va construi, în prima etapă, o stație de tratare, iar în etapa a II-a se va realiza rețeaua de conducte. În satul Cinciș se află o stație de tratare a apei, după care va urma realizarea rețelei de distribuție. În acest sens se pregătește studiul de fezabilitate. Ne gândim, de asemenea, la introducerea unui post telefonic în satul Izvoarele.

— Într-adevăr, dl

Herban, campania de investiții este bogată în Teliucul Inferior. De unde bani, căci toți primarii din județ, sau cea mai mare parte dintre ei, se plâng că n-au fonduri?

— De la bugetul statului. Pentru introducerea gazului metan, a apei în satul Cinciș, avem aprobate fondurile necesare. Primăria și consiliul local Teliucul Inferior beneficiază de impozitele și taxele locale ce le plătesc exploatarea minieră din localitate și transportul rutier. Numai că în utilizarea acestora se întâmplă niște aberații.

— Ce anume?

— Ceii ce plătesc impozite și taxe depun banii, firesc, la o bancă. Deși sunt banii noștri, adică ai primăriei, pentru a-i putea folosi trebuie să depunem cerere la trezoreria județului, care, la rândul ei, cere banii de la bancă. Este un timp lung.

— Ne spunea un primar că și pentru a cumpăra un scaun este nevoie de aprobare.

— Da.

— În cazul acesta unde este autonomia?

— Nu prea este. Eu consider că cei ce au bani — cum este cazul nostru — trebuie lăsați să-i folosească așa cum consideră ei — sigur în spiritul legilor și al intereselor localității.

— Clădirea primăriei se află în modernizare, cum am constatat.

— Da. Este o clădire veche și necesită așa ceva. Dar patrimoniul primăriei s-a îmbogățit cu un tractor cu remorcă, cu un xerox și o mașină de scris. Treburile ar fi în regulă, dacă n-ar fi blocajul financiar.

— Ce are primăria din Teliuc cu blocajul?

— Are. Mina Teliuc trebuie să ne plătească taxe pentru terenul ce-l ocupă pe raza comunei. Dacă plata o face abia în 20—25 decembrie ce mai putem face cu banii?

— Nu cine știe ce.

— De aceea ar fi bine ca bugetul să fie votat în Parlament înainte de începerea anului, ca să știm pe ce bani contăm și ce anume putem face cu ei.

TRAIAN BONDOR

Datorii

Cuantumul datoriilor a societaților de locații din orașul Simeria, la 30 octombrie a.c., fără costele de încălzire și apă caldă, pe luna noiembrie, către S.C. Simprest S.A. (fost R.A.G.C.L.), însu-mează 60 567 914 de lei.

Dintre agenții economice cu debite mari am mai reținut: S.C. Comsim S.A. Simeria — 1 787 175 de lei; S.G. Farmacom Simeria S.R.L. — 1 570 416 de lei; I.L.C.O.M. S.R.L. — 335 754 de lei; REVA Simeria — 6 406 682 de lei; Siderurgica Hunedoara — 3 103 334 de lei; S.C. Omicrom Prodex S.R.L. Deva — nr. 17 (4 708 755 lei), nr. 12 (5 565 533 lei), nr. 10 (4 554 437 lei) și nr. 2 Deva — 472 000 de lei. (C.P.)

nota

Iarășii iarnă fără apă?

Cititorii noștri din Băița știu că în fiecare început de sezon frigid am tras semnale de alarmă pentru ca dumnealor să aibă căldură, apă caldă, apă potabilă. Ne referim, se înțelege, la cei conectați la rețeaua de termoficare. Nu spunem că semnalele noastre nu au fost receptate. Dimpotrivă. S-au făcut lucruri bune în această direcție: înlocuiri de conducte, reparații la unele instalații interioare etc. Dar... în numele multor cetățeni din Băița, dl Ioan Bexa ne spunea că „nu avem apă potabilă, nici rece, nici caldă, conductele sunt sparte, apa se pierde, nu ajunge în casele oamenilor, dar de plătit o plătim...”

L-am întrebat pe dl Bexa dacă a sesizat treburile acestea la autoritățile locale. „Da, de mai multe ori! Fără nici un folos” — ne-a răspuns.

O doamnă, care nu a dorit să-și spună numele, ne-a rugat cu multă insistență să intervenim la Consiliul local Simeria pentru că „la blocurile din zona gării Simeria nu-i apă, nu-i căldură, cele mai multe instalații din interiorul apartamentelor sunt într-o stare jalnică...”

Știmată doamnă, noi am fost receptivi la sesizarea dv. Am transmis-o tot operativ la cei răspunzători. Vă așteptăm să ne spuneți ce și cum vi s-au rezolvat necazurile.

G. IGNAT

Șezătoare literară

CLUBUL COPILOR ȘI ELEVILOR HUNEDOARA (director prof. IOAN VLAD) a organizat o inedită șezătoare literară cu tema „IN LU. MEA EPIGRAMEI” la realizarea căreia și-au adus contribuția epigramiștii clujeni ec. MARIAN POPESCU și prof. IOAN POP de la Cenaclul „SATIRICON”, ca și prof. SILVIA POPESCU, cunoscuta poetă MARIA NA PÂNDARU, solista de muzică populară ANA BÂNCIU și FRANCIS NAGY — viceprimarul Hunedoarei. Tot cu această ocazie, am notat desfășurarea unui concurs între epigramiștii din școlile generale ale municipiului ai cărui câștigători au fost: GEANINA BORDEANU, IULIANA POP de la Școala Generală Nr. 9, VASILE COSTEA, ROBERT CALOTĂ de la Școala Generală Nr. 7 și MIHAI GHEORGHITĂNEANU, de la Școala

la Generală Nr. 5. Premiile în cărți au fost oferite de către săptămânalul „CALAUZA” și cenaclul epigramiștilor clujeni „SATIRICON”. Au încântat auditoriul și epigramiștii hunedoreni: prof. N. BOBOȘA și tânăra ILEANA DINCU.

Momentul artistic semnat de formațiile de teatru și dans modern de la Clubul Copiilor și Elevilor Hunedoara, cât și vernisajul expoziției de artă populară, au întregit reușita manifestare la care au participat elevi, părinți și cadre didactice. De notat faptul că această șezătoare literară a prilejuit înflințarea la Hunedoara a cenaclului epigramiștilor-elevi, afiliat la cenaclul „SATIRICON” Cluj-Napoca, președinte de onoare fiind numit ec. MARIAN POPESCU, director la Universitatea Tehnică Cluj-Napoca. (M.B.)

Produse UNICEF la Hunedoara

Intr-un cadru sărbătoresc, în prezența unor elevi, cadre didactice și părinți, la SC „OLIMPIUS SPORT COM” SRL HUNEDOARA a avut loc deschiderea unui raion de vânzare en-gros și en-detail a unor produse UNICEF pentru copii și nu numai. Prezent la festivitate, managerul general al Comitetului

Național Român UNICEF — MIRCEA HAIDUC, a transmis mesajul către copiii din orașul de pe Cerna adresat de către prof. dr. VIRGIL RADULIAN, președinte al C.N.R. UNICEF. S-a bucurat de succes tombola cu premii în obiecte câștigate de către elevi ai Școlii Generale Nr. 3. (M.B.)



Peisaj de iarnă...

Foto: ANTON SOCACIU

Vești din Tomești

Dl Octavian Tămaș, primarul comunei Tomești, în urmă cu câteva zile, ne-a relatat că și aici în anul care se va încheia curând s-au realizat lucruri frumoase. Printre acestea ar fi:

■ **LEGEA FONDULUI FUNCIAR SE FINALIZEAZĂ.** S-a realizat în proporție de 95 la sută punerea în posesie a cetățenilor cu terenuri vegetale forestieră, conform Legei fondului funciar. Au fost înmânate 200 titluri de proprietate, urmând ca până la finele anului să mai fie date cetățenilor in-

că 100 titluri în satul Șteia.

■ **IN SPRINJIN.** S-au adus îngrășăminte agricole pentru cetățenii din comună într-o cantitate record: 320 saci a 50 kg fiecare, deci 16 000 kg. S-au preocupat de această problemă domnii ingineri de la centrul agricol: Moise A. și Mihuz C.

■ **MODERNIZĂRI DE ȘOSELE.** S-a modernizat încă un km de drum, turnându-se covor asfaltic pe

șoseaua Leaot — Dobrot — Obârșă. A fost pregătit pentru a fi turnat covorul asfaltic și pe porțiunea de 250 m pe șoseaua Tomești — Tiulești. Receptivitate și aport au manifestat D.J.D.P. Hunedoara — Deva și Secția Brad.

■ **REPARAȚII.** Consiliul local a alocat o sumă importantă de la bugetul comunei pentru reparații și dotări la sediul și anexele Consiliului local Tomești. Lucrările urmează a fi fi-

nalizate până la finele acestui an. Tot de la bugetul comunei au fost executate lucrări de zugrăvit și vopsit la școlile și căminele culturale de pe raza comunei.

■ **GEST FRUMOS.** La ultima ședință de consiliu din luna noiembrie, consilierii au hotărât ca indemnizația de ședință de pe luna decembrie să fie folosită cumpărării de cadouri pentru copiii din familii cu posibilități financiare reduse.

ALEXANDRU JURCA, corespondent

FEMINA

NOPTI DE DECEMBRIE

Fiecare anotimp își are farmecul lui. Iernii îi dă o notă distinctă zăpada care transformă peisajul într-o imensitate albă. Șuierul viscolului ori lumina încremenită a lunii într-un peisaj parcă desprins din basme îți dau senzații stranii. Ați ascultat vreodată povești despre eroi și întâmplări fantastice, având ca fundal sonor zgomotul viscolului care se izbește furios de ferestre? V-ați plimbat sub clar de lună, într-o noapte geroasă de decembrie, când scrâșnetul zăpezii înghetate sub tălpi îți dă fiori?

Dacă da, cu siguranță senzațiile trăite într-o asemenea noapte,

chiar dacă ea a fost cândva demult, în anii copilăriei, ele (senzațiile) vă vor însoți toată viața. Chiar dacă nu mai au aceeași intensitate. Nu pentru că nopțile de iarnă ori poveștile și-ar fi pierdut în timp farmecul, ci pentru că sufletele noastre odată cu vârsta sunt mai puțin apte să-l recepteze. Din păcate oricât ne-am strădui, oricât am încerca să ne apărăm puritatea sufletească, nimic nu mai putem vedea cu ochi de copil. Doar lor, copiilor, le este îngăduit să se bucure pe deplin de tot ce e frumos în jurul lor, ori în lumea fantastică a basmelor.

...E din nou decembrie. Și uneori, seara, mă năpădesc amintirile. Mie dor de nopțile cu lună, de altădată, cu zăpada scântefetoare și copaci parcă dați de o mână nevăzută, prin zahăr pudră. Mie dor de o noapte în care să răsune colinzi și pași de copii pe zăpada înghețată, în locul muzicilor de ultimă oră, în care abundă ritmul dar aproape lipsește melodia. Aș schimba bucurioasă viziunea unui film, în care iubirea se reduce la... amor iar locul decenței e luat de obscen, cu puritatea unei nopți geroase de iarnă.

VIORICA ROMAN

Politețea la... volan

• Dv., cel de la volan, salutați primul cunoștința zărită pe stradă.

• Dacă aveți o parteneră în mașină, deschideți-i dv. portiera la urcare și la coborâre.

• Locul de onoare ar fi cel din dreapta, spate. Dar dacă invitatul dv. este un prieten apropiat, oferiți-i locul de lângă dv.

• Când aveți doi invitați în mașină, oferiți-le ambilor locurile din spate.

• Când sunt trei invitați, oaspetele cel mai important va ocupa locul de lângă conducătorul auto.

• Nu fumați în mașină până când nu cereți consimțământul celorlalți companioni.

• Nu deschideți fereastră și nu dați drumul muzicii, până ce nu vă consultați cu ceilalți.

• Când sunteți invitat de un prieten să faceți o excursie cu mașina lui,

oferiți-vă să-i plătiți dv. benzina; dacă refuză, re- vanșați-vă plătind masa la restaurant sau oferindu-i un cadou.

• Nu-l copleșiți pe cel de la volan cu sfaturi „binevoitoare”; sunt foarte iritante.

• Nu povestiți, în mașină, despre cele mai groaznice accidente de care ați auzit sau pe care le-ați văzut; creați șoferului o indispoziție.

• Când ieșiți, nu trântiți portiera cu putere.

• Nu lăsați în mașină scrum de țigară, urme de noroi, hârtii, dacă vreți să mai fiți invitat.

• Încercați, stimați șoferi, să vedeți în celălalt conducător auto un prieten și nu un inamic, un rival de raliu. Încercați să vedeți în pieton un amic, nu un adversar. Nu injurați! Stăpânirea de sine vă face bine în primul rând dv.

SĂ CONSUMĂM SUCURI NATURALE...

Sucul de sfeclă roșie este un excelent stimulator în formarea hematiilor. Combinat cu suc de morcovi (1-4 pahare pe zi), sucul de sfeclă se recomandă în- deosebi femeilor pentru efectul regenerator al sângelui.

După ce a absolvit Școala tehnică sanitară — secția cosmetică, din București, dna Victoria Simonovici și-a luat în serios meseria de cosmetician, angajându-se la o cooperativă meșteșugărească din Hunedoara. „Au trecut de atunci 29 de ani și, cu toate că nu a mers întotdeauna „foarte bine”, am rămas fidelă meseriei, locului de muncă”. Cum aprecia o colegă din cooperativă, dna Simonovici este „cea mai bună din punct de vedere profesional, cea mai se-

FIE CA SFINTELE SARBĂTORI DE CRĂCIUN,

stimați și fideli cititori ai paginii „Femina”, să vă găsească sănătoși, cu sufletele curate și casele îmbelșugate.

S-aveți parte numai de bucurii, s-aveți inima deschisă și iubitoare!



O femeie frumoasă și o mare interpretă — Maria Dragomiroiu. Foto: PAVEL LAZA

Statornicie

riosoasă, dar și cu vechimea cea mai mare. O femeie de nădejde”.

Tot mai puține persoane apelează la serviciile laboratoarelor de frumusețe și, în ziua în care am stat de vorbă la secția situată la etajul I al Complexului din strada Revoluției, chiar nimeni nu solicita-se nici cel mai mic serviciu. Dna Simonovici este obișnuită cu perioadele acestea de relache-

dar, cu toate acestea, este pregătită tot timpul cu materialele de care are nevoie, ceea ce este și o dovadă a bunei colaborări cu conducerea de la „Igiene”. Își așteaptă cu răbdare cliențele, mereu aceleași, dar și pe altele, într-o ambianță plăcută, căci nu de mult aici s-au făcut zugrăveli și amenajări corespunzătoare. Ar dori să le transmită să fie mai consecvente, să se ocupe mai mult de propria înfățișare, nu doar de treburile gospodărești. (E.S.)

DARUL DIN VIS

Am fost întrebată ce mi-aș dori să primesc de Crăciun... Răspunsul meu însă a produs întâi mirare și apoi un surâs îngăduitor. Vreți să știți, poate ce îmi doresc eu în dar?... e un vis ce-l port în mine cred de la vârsta de 4 ani când într-o librărie am văzut un ursuleț mare de plus, galben. Mama îmi povestește că eram un copil foarte înțelegător și nicio-dată nu plângeam să-mi cumpere ceva, atunci pe loc am înțeles că nu aveam bani destui pentru ursulețul auriu, dar zile în șir reveneam

Julguri

La acel subiect și o tot întrebam dacă atunci când vom avea bani destui o să-mi primesc ursulețul... Mai târziu, ca orice copil unic la părinți, am primit multe jucării, chiar mai mulți ursuleți, între ei și unul galben de care nu m-am putut despărți, dar undeva în adâncul sufletului nici unul nu semăna cu acela văzut atunci la librăria din centrul orașului.

Nu știu de ce îmi doresc acum acel ursuleț ce a dominat visele copilăriei, poate pentru că văd așa multe jucării minunate, parcă nu au fost niciodată așa multe pe la noi și mă gândesc căți copii trăiesc acum ceea ce și eu am trăit, căți copii tot scriu lui Moș Crăciun ce să le aducă în dar. Mii de vise ce se aștern pe hârtie, vise ce se dezvoltă în părinților în speranța că Moșul cel Bun va aduce darul din vis. A-tăția ochișori luminoși ce privesc cu uimire vitrinele încărcate de jucării, atăția ochișori ce vor vedea darurile mult așteptate doar în vis...

INA DELEANU

Femeia Capricorn

Sunteți inteligentă și hotărâtă, ambițioasă și generoasă, dar și avăra. Dură, capricioasă, pesimistă, egoistă, încăpățanată și meschină. Activitatea neobosită și spiritul de economie, de cumpănare vă aduc reușite materiale.

Sunteți totuși singuratică, aveți o fire închisă, rezervată și dificilă. Puteți fi o prietenă deosebită, dar și un dușman neîmpăcat, pentru că suspectați pe toată lumea și nu uitați niciodată ofensele care vi se aduc. Puneți mare preț pe micile atenții.

Vă plac onorurile pe care le trăiți pentru mica dv. plăcere. Nu suportați comanda altuia. Prețuiți poziția socială și averea.

REȚETE: HAIOS

Quantități necesare: 1 kg făină; 600 g osânză (untură); 5 gălbenușe; 5 linguri oțet; puțină sare, apă minerală sau sifon.

Aluatul nr. 1: Se amestecă bine 800 grame de făină cu gălbenușele, sarea, oțetul și apa minerală.

Aluatul nr. 2: Osânza se curăță de pielețe, se trece prin mașina de tocat, astfel ca să rămână 600 grame curată. Se amestecă cu 200 grame de făină și se împarte în trei părți egale.

Se întinde primul aluat astfel încât să aibă 0,5 cm grosime. Se unge cu o parte din aluatul gras, repartizându-l uniform pe toată suprafața. Se împachetează sub formă de dreptunghi, petrecând partea din față, apoi cea opusă, de la stânga la

dreapta și de la dreapta la stânga; se lasă la rece cam 15-20 de minute. Operația se repetă încă de două ori, având grijă să se împacheteze tot în aceeași direcție și de fiecare dată se păstrează la rece același număr de minute.

Se poate lucra seara și coace dimineața.

După ultima împachetare și stat la rece, se întinde foaia de 0,5 cm, se taie cu cuțitul înfierbântat pe flacăra (alegeți un cuțit mai vechi), sub formă de dreptunghiuri, care se indoiesc ușor. Se așază în tavă în aceeași direcție și se introduc în cuptor cu deschizătura înăuntru. Se umplu cu gem numai după ce sunt coapte (magiun sau gem de caise).



Grădinița cu program prelungit Nr. 7 Deva. Copiii, numai ochi și urechi, îndrumați de educatoarea Elena Vinulescu, disting culori, mărimi, forme geometrice. Foto: PAVEL LAZA

**Putem trece
peste iarnă,
peste frig!**



Schering-Plough

În plină iarnă, compania farmaceutică Schering-Plough va pune la dispoziție cea mai rapidă rezolvare a infecțiilor dobândite în colectivitate.

Lider mondial în cercetarea și descoperirea de noi produse farmaceutice, firma americană Schering-Plough aniversează pe 15 decembrie la Palatul Elisabeta, un an de la intrarea pe piața din România. Evenimentul va fi marcat de lansarea unui antibiotic de mare eficiență, o cetalosporină orală, monodoză, de generația a III-a denumită Cedax. Produsul este util în tratamentul infecțiilor din sfera ORL și ale tractului respirator superior (în special otita medie, sinuzita acută, faringo-amigdalita), cât și în tratamentul bronșitelor acute și al infecțiilor urinare, la adult și copil.

Adus în țara noastră a scurt timp după lansarea în SUA, Italia și Germania, Cedax-ul ne va ajuta să trecem și această iarnă friguroasă.

Simpozionul de lansare are loc în aceeași zi la Sala de Conferințe Romexpo, cu participarea Profesorului Ronald Grossman din Canada.

Amanunțele de la acest simpozion vor fi furnizate cititorilor noștri prin bunăvoința firmei organizatoare, de către Val Vilcu, redactor la ziarul Adevărul.

**SOCIETATEA COMERCIALĂ
„ROMEUR“ S.R.L.**

cu sediul în Oradea,

Pța Independenței, nr. 47-49

Vinde prin depozitul său en gros următoarele sortimente de conserve din legume:

- Fasole verde tăiată BOA. 1000 ml. 1 700 lei
- Fasole verde tăiată BOA. 820 1 500 lei
- Mazăre verde boabe BOB. 420 800 lei
- Tocană de legume BOB. 420 1 175 lei
- Ard. umpluți cu varză BOA. 820 1 000 lei
- Castraveți tăiați în oțet BOA. 820 600 lei
- Salată sfeclă roșie BTWP. 720 950 lei
- Ardei luți în oțet BOB. 420 1 500 lei
- Suc de roșii B. 1000 ml. 900 lei
- Bulion 18° BOA. 820 2 867 lei
- Compot pere BOA. 820 2 300 lei
- Compot vișine BTWP. 720 1 600 lei
- Compot cireșe BTWP. 720 2 000 lei
- Pastă piersici BOGex. 340 2 000 lei

Prețurile nu includ TVA-ul și ambalajul.

Informații la telefon 059/163768; 163767, sau la sediu, zilnic între orele 8,00 — 16,00.

S.C. OSIRIS S.R.L.

Reprezentanță a S.C. ULCOM INTERNATIONAL S.A. SLOBOZIA

VINDE EN GROS

• Ulei floarea soarelui dublu rafinat sticle 1/2: 1199 lei (inclusiv TVA).

Depozit: str. Apuseni, nr. 1 (I.C.R.T.I.).
Telefon: 054/623320, interior 46.
Fax: 054/622087.

Program:

Luni — vineri
Sâmbătă

9—16
9—13

Pentru profesioniști

VIPER GmbH

oferă:

scule electrice portabile
aparate electrocasnice
piese de schimb și accesorii auto
instalații de aer condiționat

BOSCH

Metabo

Putere prin calitate!

Cluj-Napoca, B-dul 21 Decembrie Tel: 064 / 195.886; Fax: 064 / 414.019

NOU!

BIO-ACTIV

BONA
prima

DERO LEVER

Tradiție și Experiență Internațională

AZOMUREȘ S.A.

În topul național al firmelor foarte mari pe anul 1994, S.C. „AZOMUREȘ“ S.A. ocupă locul IX, acordat de Consiliul de Cooperare al Camerelor de Comerț și Industrie din România, datorită rezultatelor economico-financiare deosebite.

S.C. „AZOMUREȘ“ S.A. este înscrisă la Bursa de Valori București printre primele 12 societăți din țară ale căror acțiuni vor fi deja

cotate începând cu data de 20 noiembrie 1995.

Realizările foarte bune obținute de-a lungul anilor și în special în acest an: cifra de afaceri, profitul și rentabilitatea vă garantează că subscrierea cuponului dumneavoastră la S.C. „AZOMUREȘ“ S.A. este o investiție sigură și eficientă.

Subscrierea cuponului se poate face la Banc Post și la oficiile poștale pe numele societății noastre.

S.C. „AZOMUREȘ“ S.A. Tg. MUREȘ
Codul fiscal: 1200490.

Poziția în lista societăților supuse privatizării: 2164.

ABONAMENTUL LA ZIARUL „CUVÂNTUL LIBER“

Abonamentul este calea cea mai sigură și mai avantajoasă de procurare a ziarului nostru. Costul abonamentului pe luna ianuarie 1996 este de 2 500 de lei, plus taxele postale. Față de cumpărarea zilnică a ziarului de la chiosc, care ar costa 4000—4200 de lei, prin abonament se economisesc lunar aproximativ 1 500 de lei, în funcție de numărul zilelor de apariție.

Ziarul apare zilnic în 8 pagini!

Abonamentele se pot face la oficiile postale și la factorii postali. Pentru luna ianuarie puteți face abonamente în tot cursul lunii decembrie.



TOMBOLA ABONAȚILOR

Pentru cititorii care se abonează pe o perioadă mai îndelungată (3 luni, 6 luni, un an), redacția oferă posibilitatea efectuării abonamentelor în luna decembrie a.c. la prețul de acum (2 500 de lei pe lună), fără a mai percepe majorări (eventuale) de preț în cursul anului 1996.

Cititorii care se abonează în această lună vor participa la o tombolă, la care, prin tragere la sorți, se vor atribui:

- 1 PREMIU I — 300 000 LEI unui cititor abonat pe întregul an 1996;
- 1 PREMIU II — 200 000 LEI unui cititor abonat pe primele 6 luni din anul 1996;
- 1 PREMIU III — 100 000 LEI unui cititor abonat pe primele 3 luni din anul 1996.

Se vor avea în vedere la tragerea la sorți realizarea a minimum de 100 de abonamente pe un an, 500 pe 6 luni și o mie pe trei luni.

Tragerea la sorți va avea loc joi, 18 ianuarie, iar câștigătorii vor fi anunțați prin ziar.

CADOU DE SĂRBĂTORI



De Sfintele sărbători ale Crăciunului și Anului Nou 1996, redacția oferă cadou tuturor abonaților ziarului un

CALENDAR 1996

tipărit color, pe hârtie fină, care va fi dus la domiciliul abonaților de către factorii postali, împreună cu ziarul în preajma Crăciunului.

P.R.M. și sloganul politicii sale - bunăstare, bogăție și doi ani de regim autoritar

Conducerea Filialei județene a Partidului România Mare a organizat, sâmbăta trecută la Deva, o conferință de presă la care a luat parte și dl. Ioan Hortopan, președintele filialei, deputat P.R.M. de Hunedoara în Parlamentul României. Din alocuțiunea domniei sale am reținut pentru cititorii „Cuvântului liber“: • Încă doi parlamentari P.D.S.R. au trecut la P.R.M.; • În România s-a conturat un sistem de legi numai că acestea sunt încălece chiar de domnia din conducerea partidului de guvernământ, de demnitarilor de cel mai înalt nivel; • Corupția a devenit un flagel național și în vreme ce unii se îmbogățesc pe căi ilicite, marea majoritate a populației se cufundă tot mai mult în sărăcie și deznaștere; • P.R.M. pune la baza traiului îmbelșugat munca, acționând pentru crearea unei clase de mijloc; • Guvernul Văcăroiu este tras de sfori, precum o marionetă, de către P.D.S.R.; • P.R.M. și-a elaborat un program politic, alcătuit din cinci capitole, ce cuprinde toate

domeniile vieții economice, culturale, aplicarea strictă a legii, apărarea țării ș.a.; • Sloganul partidului — cu care va participa la viitoarele alegeri — este „Bunăstare, bogăție și doi ani de regim autoritar“; • Dl. Corneliiu Vadim Tudor și-a încercat să i se ridice L. munitatea parlamentară

pentru țară. Ce poziție are P.R.M. față de Guvernul Văcăroiu? Îl va ajuta în redresarea economică a țării, aplicarea reformei ș.a. Dl. Văcăroiu este un om cinstit, dar mulți demnitari sunt corupți până în măduva oaselor. Cel mai recent exemplu — ministrul comerțului care este pa-

mineritul în România ar trebui să nu mai fie subvenționat, în special cel din cărbune, căci putem cumpăra mult mai ieftin cărbune din afară. Ce părere aveți de astfel de opinii? Este foarte periculoasă, aplicarea ei ar însemna incendarea țării celor ce au cărbune și, totodată, afectează foarte mult oamenii și familiile lor. Susținem în continuare subvenționarea lui. Dacă se va introduce o moțiune de cenzură pe tema nivelului de trai P.R.M. o va susține? Da, fiindcă țara și omenia ei, în majoritatea zdrobitoare a acestora, trăiesc din ce în ce mai greu, nu mai au speranțe în redresarea economică a țării și a vieții lor sub aspect material.

În cadrul conferinței de presă s-a dat citire unui protest față de hotărârea guvernului de a opri a. provizionarea cu energie a marilor unități siderurgice de la Hunedoara și Călan.

A consemnat
TRAIAN BONDOR

CONFERINȚA DE PRESĂ

deoarece și-a anunțat candidatura la președinția României. Tentativa nu va avea succes.

După alocuțiunea dlui deputat au urmat întrebările ziariștilor. Reprezentantul cotidianului nostru a avut câteva întrebări pe care le redăm în continuare, împreună cu răspunsurile primite. Pac-tul dintre P.D.S.R. și P.R.M. s-a rupt. Faptul acesta înseamnă schimbarea locului pe eșichierul politic? Nu. Partidul rămâne de centru-stânga, ca și până acum. Va vota în Parlament acele legi care asigură propășirea țării, va sprijini toate acțiunile ce sunt benefice

tron sau acționar la o mulțime de firme. Nu credeți că în jurul dlui Corneliiu Vadim Tudor, în legătură cu imunitatea sa, se face prea multă zarvă? Poate. Dânsul, în revistele sale, a demascat matrapazlăcurile celor ce conduc P.D.S.R. și țara. Faptul a deranjat foarte mult. Credeți că dl. C.V.T., candidând la președinție, alături de dl. Iliescu, are șanse să câștige? Dl. Iliescu, conform Constituției, nu are drept la un alt mandat. Dar dacă va candida, cei doi vor ajunge în al doilea tur de scrutin și atunci șansele dlui C.V.T. sunt mari. Unii lideri politici susțin că

DE SĂRBĂTORILE CRĂCIUNULUI ȘI ANULUI NOU

în orice ocazie,
UN CADOU ORIGINAL,
realizat cu o grafică
excepțională,

FELICITARI CU INSERȚIE MUZICALĂ

de producție americană,
în chioșcurile proprii de difuzare ale
ziarului „Cuvântul liber“ din
Deva, Hunedoara, Orăștie

OFERTĂ SPECIALĂ Imprimantă LASER



MINOLTA

599 USD

memorii service s.r.l.
Hunedoara, Bd. Libertății nr.2
tel./fax 713045, 716501

TAXI
953
LP

YELLOW CAB
TAXIURILE
GALBENE
CU CELE MAI MICI TARIFE
24 de ore din 24,
la dispoziția dumneavoastră!

RĂPID - IEFTIN - COMOD

Taxarea se face din momentul
preluării clientului

TOTUL LA
TELEFON

953

DEVA, str.
M. Eminescu, nr.2
Telefon: 616663

Alegeti calitatea !!! Cumpărați televizoarele NOKIA

Prin magazinele QUASAR din:
Deva Tel.611261 614983
Hunedoara Tel.723139
Orăștie Tel.642397

AGENTILE DE PUBLICITATE „CUVÂNTUL LIBER“

Pentru a economisi timp și bani, puteți publica anunțuri de mică și mare publicitate în ziarul nostru, apelând la agențiile de publicitate din:

- DEVA — la SEDIUL REDACTIEI din str. 1 Decembrie, nr. 35 (în clădirea Tribunalului județean); — la chioșcul din CENTRUL MUNICIPIULUI, lângă magazinul „Comtim“; — la chioșcul din CARTIERUL MICRO 15 (stația de autobuz „Orizont“).

- HUNEDOARA, pe bdul Dacia (tel. 716926).

- BRAD, strada Republicii (tel. 650968), la sediul S.C. „MERCUR“.

- ORĂȘTIE, la chioșcul de lângă magazinul „Palia“.

- HĂȚEG, pe str. Progresului, nr. 1 (în spațiul secției foto). Telefoane : 770367, 770735.

Agentiile ziarului nostru asigură, la taxe rezonabile, publicarea cu maximă promptitudine a tuturor anunțurilor de mică și mare publicitate.

Între 11 și 17 decembrie 1995 s-a desfășurat Săptămâna Crucii Roșii, prilej de a organiza un număr sporit de acțiuni specifice Societății Naționale de Cruce Roșie din România, Filiala județului nostru a realizat în aceste zile expuneri cu tema „Istoria Crucii Roșii și Semilunii Roșii” la sediile subfiialelor din Deva, Hunedoara, Petroșani, Brad, Simeria, Hațeg, Vulcan, Orăștie. De asemenea, la Deva, Hunedoara și Vulcan, la cursurile de surori s-au prezentat tipurile de accidente, așa cum au fost ele simulate în timpul cursului realizat pentru tineri din județul nostru

Săptămâna Crucii Roșii

și din Alba de către Crucea Roșie din Germania.

Dar preponderente în această perioadă au fost acțiunile de acordare de ajutoare materiale persoanelor cu venituri mici și de pachete cu dulciuri pentru copii defavorizați. Astfel au fost distribuite aproape 200 de pachete cu alimente la cantinele sociale din Deva, Călan și Hunedoara (aici beneficiarii fiind 50 de copii, iar banii necesari provenind dintr-o expoziție cu vânzare). Colete cu haine, ori haine și alimente au primit 40 de familii nevoiașe din Vul-

can; alte 20 din Simeria, unde s-au distribuit și 50 de pachete cu dulciuri, cumpărate din banii încasați de la REVA și Marmura. Haine au fost date și altor persoane, de la sediul filialei județene. Prosoape și lenjerie s-a donat Casei de Copii nr. 2 Deva. Pentru alți copii s-au oferit dulciuri: 20 de pachete la Asociația Handicapaților Artemis Vulcan, 60 la Creșa nr. 1 Deva, 20 la Centrul de Primire Minori Deva, 52 la Casa de Copii Brad.

La cabinetul medical de ecografie din incinta sediului persoanele cu dificultăți materiale au beneficiat de consultații gratuite. De asemenea, au fost organizate expoziții cu vânzare la R.A.G.C.L. Deva și Mina Deva — Muncel, prilej cu care au fost înscrși câteva sute de noi membri ai Crucii Roșii și s-a distribuit revista „Sănătatea”.

Valoarea ajutoarelor și darurilor pentru cei mici este însemnată. După cum remarcabil este și efortul voluntarilor din sistemul Crucii Roșii de a obține fondurile necesare a realiza și distribui un asemenea volum de pachete. (Viorica Roman)

LUXTEN
LIGHTING S A

FABRICA LUXTEN
S.A. BUCUREȘTI
(fost ELECTROFAR)

Prin FILIALA HUNEDOARA — ALBA din DEVA.

Tel./fax 054 — 221757.

VĂ OFERĂ la PREȚURI DE FABRICAȚIE, inclusiv transportul la destinație:

— tuburi fluorescente (14 w, 20 w, 40 w, 65 w)

— startere 20—40 w

— lămpi cu vapori de mercur (80 w, 125 w, 250 w, 400 w)

— lămpi cu vapori de sodiu

— lămpi cu lumină mixtă (nu necesită balast) 160 w, 250 w și NOUTATE cele de 500 w !!!

— balasturi

— ignitere

— becuri cu incandescență

Suntem singura societate de producție cu profil electric și electronic care a obținut certificarea internațională KEMA — OLANDA, a sistemului de asigurare a calității ISO 9001, prin importul de linii de fabricație modernă la nivelul anilor '90.

Așteptăm comenzile dvs, precum și încheierea contractelor pe anul 1996. (356413)

Sfințirea noului sediu al C.A.R.P. Deva

Așa cum l-am informat pe cititorii noștri de vârsta a treia, membri ai Casei de Ajutor Reciproc a Pensionarilor Deva, sediul acestuia s-a mutat în spatele R.A.G.C.L. și Bisericii „Mica”. Actualul sediu fiind la parterul unui bloc, pensionarilor le este facilitat accesul, mai ales celor suferinzi.

Buni creștini, membrii consiliului de conducere al CARP au considerat că

activitatea desfășurată va fi mai bună dacă sediul este sfințit. Slujba de sfințire a fost oficiată de părintele protopop Alexandru Hotăraru.

La sfințire au fost prezenți pe lângă cei care lucrează aici și persoane invitate. Este vorba despre o parte dintre cei 60 de pensionari care au primit cu acest prilej, ca daruri pentru sărbători, pachete cuprinzând fiecare

câte 3 kg zahăr și 2 litri ulei. Valoarea unui pachet a fost de 12 mii de lei, întrucât alimentele fuseseră achiziționate înainte de a se fi scumpit.

Drept răspuns la întrebarea „pe ce criterii s-au dat ajutoarele” mi-au fost arătate câteva cupoane de pensii ale unora dintre beneficiarii. Sumele înscrise erau de 35 000 de lei, cel mult 40—44 de mii de lei. Te apucă ameteala

numai gândindu-te că există persoane obligate să trăiască o lună întreagă din atâția bani, în unele cazuri chiar mai puțin. Dar asta e crunta realitate. O realitate pe care CARP Deva a încercat s-o mai îndulcească pentru membrii săi, în prag de sărbători, ca și peste an când a mai acordat câte 20 mii de lei celor cu pensii foarte mici. (Viorica Roman)

MICA PUBLICITATE

• Vând convenabil congelatoare și lăzi frigorifice, cu garanție. Informații tel. 712339. (2724)

• Vând casă, 12 ha teren, arabil, fânat, pădure, pomi, pășunat pentru crescut animale. Almașu Mic, nr. 19. Relații Orăștie, 642205. (1779)

• Vând Skoda 100 S cu motor 120 L, stare perfectă, preț convenabil și două huse Cielo. Telefon 622654, după ora 16. (6406)

• Vând aparat foto Automatic, receiver satelit stereo, televizor color Siemens, tel. 620924. (3097)

• Vând Dacia 1310 sau Ford Escort, an fabricație 1988, la prețul de 3000 sau 7000 DM. Tel. 642589. (3826)

• Vând Opel Vectra, fabricație 1989 (tamponat), tel. 617189. (3105)

• Brad. Vând apartament 2 camere, confort I, bloc din cărămidă, poziție centrală, 6 000 DM, haină din blană lungă vulpe neagră cu spic, produsă și cumpărată din Franța, nouă, 10 milioane. Tel. 651142. (3115)

• Conform art. 5 din Legea 55/1995, Asociația PAS Agroserv I Deva convoacă adunarea generală în data de 20 decembrie 1995, ora 9, la sediul societății. (3110)

• Caut garsonieră nemobilată, de închiriat pe timp îndelungat. Tel. 615470, orele 13—17. (3109)

• Ofer garsonieră confort I, etaj I, Simeria, plus diferență, pentru apartament 2—3 camere, tel. 660412, 660132. (3098)

• Ofer apartament două camere, mobilat, pentru

închiriere. Tel. 618174, după ora 17. (3093)

• S.C. Cip Audio Video Film S.R.L. Deva anunță intenția de majorare a tarifului de la data de 15. 01. 1996. (3096)

• S.C. Patisalimprod SRL anunță adaos comercial zero — 300 la sută, începând cu 15 decembrie '95. (2725)

• Șurean Vasile, instructor auto independent, anunță începerea activității, în baza autorizației 10138/17 martie 1995, cu sediul în Deva, Gojdu, bloc A 5, ap. 47. (022699)

• Inchiriez spațiu central pentru depozit en-gros (21 mp) și vând scabă Vesta. Tel. 712165. (2726)

• Caut garsonieră nemobilată de închiriat pe timp îndelungat. Tel. 615470, orele 13—17. (3109)

• Caut de închiriat garsonieră sau apartament. Tel. 714017. (2728)

• S.C. Agromec S.A. Orăștie organizează în data de 29. 12. 1995, ora 10, licitație publică pentru vânzarea de mașini și utilaje. Licitația se va repeta în fiecare zi de vineri, ora 10, până la vânzarea integrală a utilajelor cuprinse în listă. Informații la sediul unității din Orăștie, str. Luncii, nr. 6. (1777)

TRAGEREA LOTO SPECIAL „6/49”

Din 17. 12. 1995,
5, 14, 10, 9, 3, 15.

TRAGEREA NOROC

Din 17. 12. 1995,
4, 7, 7, 3, 9, 4, 9.

• S.C. Mercur S.A.

Brad, cu sediul în Brad, str. Republicii, bloc 6 parter, organizează în data de 5. I. 1996, ora 10, licitație publică pentru închirierea următorului spațiu: alimentara nr. 3, autogară, în suprafață de 177,8 mp; preț pornire — 8000 lei/mp, garanție 1 500 000, taxă de participare — 100 000. Sumele vor fi depuse la casieria societății. Informații tel. 054/650958.

COMEMORARI

• Cu aceeași durere în suflet Olivia și Ioana anunță împlinirea a șase luni de la trecerea în veșnicie a dragului lor

IOAN DEAG

Comemorarea în ziua de 21 decembrie, ora 15, la mormânt. Dumnezeu să-l odihnească în paceri (3101)

DECESE

• Mulțumim din inimă și Dumnezeu să răsplătească conducerea și salariații de la ROMPIRO R.A. Orăștie și S.E.T.F.P.P.D. coloana auto Orăștie, pe toți cei care ne-au ajutat și au fost alături de noi în clipele grele ale despărțirii de fiul și fratele drag

BENIAMIN SAVU

17 ani
La revedere Bent dragă, Părinții și frații. (1778)

ORGANIZAȚIA JUDEȚEANĂ PENTRU TINERET „HYPERION”

Organizează

REVELIONUL TINERETULUI 1996

la Liceul „Sabin Drăgoi” Deva.

Costul unui loc: 50 000 lei.

Informații la sediul Fundației Județene a Tineretului, str. Eminescu, nr. 2, et. 1, zilnic între orele 10—17. (6410)

JUDECĂTORIA DEVA

În baza sentinței civile nr. 3471/1995, scoate la licitație următoarele mijloace fixe ale S.C. MELKART — BIBICU S.C.S. DEVA:

- Vitrină frigorifică
- Congelator GTS 530 I — 2 buc.
- Congelator GTS 300 I — 1 buc.

Licitația va avea loc în 22. 12. 1995, ora 10, la magazinul „Konya” din Deva, bdul Decebal, bl. C, parter. Informații la Judecătoria Deva, Biroul executor judecătoresc.

TOMBOLA CRACIUN 95

Societatea QUASAR ofera tuturor clientilor care cumpara produse cu o valoare mai mare de 300 000 lei in perioada 1. 11. 95 24. 12. 95 urmatoarele premii

Premiul 1. Televizor color 51 cm

Premiul 2. Video player

Premiul 3. Televizor color 37 cm

Mentiuni 10 Cafetiere

Prin magazinele din:

Deva Tel.611261 614983

Hunedoara Tel.723139

Orăștie Tel.642397



Telefon: 01/322 1915
Telefon: 01/322 1850



Întotdeauna sănătatea devine realitate cu

zepter